

『臨床小児麻酔ハンドブック改訂第4版』正誤表
(2020年6月19日印刷分)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございました。
本書の一部に誤りがございましたので、以下のように訂正させていただきますとともに
謹んでお詫び申し上げます。

2022年6月
株式会社 診断と治療社 編集部

訂正箇所	誤	正
59 頁 図 1	Laryngospasm notch (○で示した部位, <u>下顎角のところ</u>)	Laryngospasm notch (○で示した部位, <u>下顎角よりも頭側の下顎枝の背側</u>)
79 頁 31 行目	(プレセデックス) <u>5</u> μ g/kg	(プレセデックス) <u>0.5</u> μ g/kg
293 頁 27 行目	左室前 <u>負担</u> の許容範囲が狭いため、過 剰な前 <u>負担</u> を避ける	左室前 <u>負荷</u> の許容範囲が狭いため、過剰 な前 <u>負荷</u> を避ける
304 頁 3 行目	<u>Le Compte</u> 法	<u>Lecompte</u> 法